



中国移动通信

十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的

城事



《济宁市住宅装饰装修管理办法》10月1日起施行,明确提出减少噪音污染

邻居休息时间,你可别再装修

本报济宁7月25日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 近日,济宁市住建委下发《济宁市住宅装饰装修管理办法》,《办法》要求装修企业在每天12时到14时、19时到次日7时,不得进行影响相邻业主或者使用人正常休息的住宅装饰装修活动。同时对破坏建筑主体结构、污染环境等不当行为均有了明确规定。该《办法》将于10月1日起

施行。

进行住宅装饰装修活动的当事人,应在施工前依法签订住宅装饰装修工程承包合同,明确双方的权利和义务。住宅装饰装修工程承包合同应使用《济宁市家庭居室装饰装修工程施工合同》统一文本。装修人在住宅装饰装修工程开工前,应当告知相邻业主或者使用人。“以往的装修过程

中,经常影响居民休息造成噪音污染。”济宁市室内装饰行业管理处相关负责人告诉记者,本《办法》第二十一条明确规定,住宅装饰装修活动应当严格遵守规定的装饰装修施工时间,降低施工噪音,减少环境污染。每天12时到14时、19时到次日7时,不得进行影响相邻业主或者使用人正常休息的住宅装饰装修活动。

住宅装饰装修活动,禁止未经原设计单位或者具有相应资质等级的设计单位提出设计方案,擅自变动建筑主体、承重结构或者明显加大荷载,禁止将没有防水要求的房间或者阳台改为卫生间、厨房间,禁止扩大承重墙上原有的门窗尺寸,拆除连接阳台的砖、混凝土墙体。住宅装饰装修活动未经有关单位批准,不得改变

住宅外立面,在非承重外墙上开门、窗;未经有关单位同意不得擅自拆卸、改装燃气、供热管道或者设施。

此外,在正常使用条件下,住宅装饰装修工程的最低保修期限为二年,有防水要求的厨房、卫生间和外墙面的防渗漏最低保修期限为五年,保修期自住宅装饰装修工程竣工验收合格之日起计算。

湖上渔乡有了电话POS机

领取养老保险金不再遥远

本报济宁7月25日讯(见习记者 贾凌煜 通讯员 郭召利) “现在通过电话机就能领取保险金,太方便了!”25日,微山县高楼乡渭河村的村民杨付义从村里超市领到了50元的养老保险金。原来,市人社局为方面农村居民,联合邮政储蓄银行设置“金融服务站”,将养老保险金送到了村里,村民刷卡就能领取。

“以前都是去县城网点领取,既费时又费力。”杨付义告诉记者,渭河村到微山县城有大约50公里的路程,村民需先乘坐机动车去爱湖码头,然后再换乘汽车,来回需要一天时间,路费或油费多达一二百元。而如果村民自己划着小木船去,来回则需要两天时间。

据渭河村村委书记孙茂东介绍,渭河村是济宁市最偏僻的农村之一,全村共有1375名村民,其中60岁以上办理了养老保险的村民有220人。现在有了电话POS机,刷卡就能领养老保险金,还能用来缴纳电话费等。

人社局还选取了一些诚实可靠的年轻人作为代办员,为前来领取养老保险金的老年人服务。记者看到,老年人领取保险金前先登记基本信息,代办员将保险金交付他们以后,还需要老年人按指纹确认。

据悉,济宁在全市7222个村设置了代办点,而渭河村“金融服务站”的设立,标志着济宁村(居)实现了养老保险金的全覆盖。



村民在“金融服务站”领取养老保险金 贾凌煜 摄

危房改造实行即时受理

本报济宁7月25日讯(记者 晋森 通讯员 朱启博) “现在贫困家庭的危房改造实行即时申请、即时受理、即时施救的原则,不受数额限制,改变过去按批次进行救助和先急后缓的原则,也不再受名额的限制,出现危房的农村贫困家庭随时可以申请,政府部门也即时进行受理和实施救助。目前危房救助资金实现市、县两级财政支持,共计拿出2万元进行救助,不足部分由乡镇、村资助以及有

自筹能力的被资助家庭自筹、社会捐助等。

济宁市民政局救灾科相关负责人表示,此举是对过去办法的一种改进。符合条件的家庭可以向当地村委会提出书面申请,村里评议后进行公示,乡镇政府对村民委员会上报的贫困家庭危房改造申请及有关情况进行审核,并到现场实地调查。符合条件后,报县级民政局进行审批,并报济宁市民政局备案。

361.2万千瓦,电网负荷创历史新高

本报济宁7月25日讯(记者 刘守善 通讯员 魏司法) 25日13时09分,济宁电网的负荷达到361.2万千瓦,创出了历史新高,这也是济宁电网负荷首次突破360万千瓦。据分析,持续高温天气是负荷走高的主因,同时,近日电网负荷依然居高不下,可能再创新高。

记者当日下午从济宁供电公司电力调度控制中心看到,工作人员面前的电脑屏

幕上显示着济宁电网的实时负荷曲线,从当日11时30分左右开始,负荷曲线便达到360万千瓦左右,至当日16时许,这条曲线依然居高不下。

该中心地区调度班班长张磊称,电网负荷的逐年增长,主要是因为新用户的增多。由于近期天气将持续高温,空气湿度较高,预计电网的负荷高峰将持续走高,近日可能再创新高。

供电部门今年夏初预

计电网负荷最高将超过368.0万千瓦,但现在看来,很有可能会超过这个数值。济宁供电公司将在迎峰度夏期间将对负载率超70%的线路及相关的断路器、互感器、隔离开关等设备进行排查、特巡,同时利用红外成像仪等带电监测仪器对设备线夹、电缆中间接、电缆终端等易发热部件加强测温次数。同时呼吁市民注意节约用电。

追踪报道>> 先心病女孩成功接受手术

本报济宁7月25日讯(见习记者 王洪磊) 获得“文莉爱心在行动”团队救助的邹城市6岁女孩金圆圆于25日下午成功进行了手术,痊愈后,金圆圆就可以像正常的孩子上学玩耍了。

25日1点50分左右,圆圆换上手术服,被护士抱上了担架车。在爸爸妈妈和舅舅的鼓励下,圆圆被推进了手术室,从病房到手术室。历时近4个小时后手术结束,圆圆在推出手术室后被迅速地转进了重症病房。

负责这次手术的主治医生乔衍礼说,手术做得比较成功,但圆圆病情复杂,还需在重症监护室里接受观察治疗,如果一切顺利,大约10天后就可以出院了。